

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук по научной
специальности 14.01.17 - Хирургия,

выпускнике заочной аспирантуры 2020 года, кафедры факультетской
хирургии ФГБОУ ВО «Ижевская государственная медицинская академия»

Министерства здравоохранения Российской Федерации

Емельяновой Альбине Миннегаязовне

Емельянова Альбина Миннегаязовна, 1987 года рождения, уроженка г. Сарапула Удмуртской Республики, окончила лечебный факультет ГОУ ВПО «Ижевская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» в 2010 году по специальности «Лечебное дело». С 2010 года обучалась в клинической интернатуре на кафедре факультетской хирургии Ижевской государственной медицинской академии по специальности «Хирургия», с 2011 по 2013 года обучалась в клинической ординатуре на кафедре хирургических болезней с курсом анестезиологии и реаниматологии ФПК и ПП Ижевской государственной медицинской академии по специальности «Хирургия». Имеет сертификат профессиональной подготовки по хирургии и тематического усовершенствования по комбустиологии. С 2017 по 2020 года обучалась в заочной аспирантуре при ФГБОУ ВО «Ижевская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности 14.01.17 - Хирургия на кафедре факультетской хирургии.

Диссертация «Оптимизация комплексного лечения и реабилитации пациентов с ожоговыми ранами с учетом соединительной ткани» по специальности 14.01.17 - Хирургия представлена к защите согласно плану, является результатом самостоятельной работы соискателя от постановки задач до теоретических обобщений и выводов.

За время обучения в аспирантуре выступала с докладами на международных, российских и региональных конференциях - VII межрегиональной научно-практической конференции молодых ученых и

студентов, с международным участием «Современные аспекты медицины и биологии» (Ижевск, 2018), на втором съезде хирургов Приволжского Федерального Округа (Н.Новгород, 2018), XIV международной научно-практической конференции «Фундаментальные и прикладные науки сегодня» (North Charleston, USA, 2018), на международной конференции «Research transfer» (China, 2018), на республиканской научно-практической конференции «Избранные вопросы эндокринологии в работе врача первичного звена» (Ижевск, 2019), на XI всероссийской научно-практической конференции «Актуальные вопросы диагностики, лечения и профилактики синдрома диабетической стопы» (Казань, 2019), на VII международном молодежном научном медицинском форуме «Белые цветы» (Казань, 2020), на международной научной конференции «Высокие технологии и инновации в науке» и всероссийской научно-практической конференции «Национальная безопасность России: актуальные аспекты» (Санкт-Петербург, 2021).

Емельянова А.М. обобщила результаты исследования, подготовила публикации и доклады по теме диссертации. Опубликовано 30 научные работы, в том числе 5 в журналах, рекомендованных ВАК. Имеет свидетельство на интеллектуальную собственность – рационализаторское предложение «Способ лечения гнойных и ожоговых ран» № 02.20 от 12.03.2020г.

При выполнении диссертационной работы проявила настойчивость, целеустремленность и способность к научному анализу. Показала себя сформировавшимся специалистом, который самостоятельно решает научные задачи, выполняет комплексные исследования. Сдала на «отлично» все кандидатские экзамены и итоговый государственный экзамен по педагогике и психологии высшей школы, с отличием защитила выпускную квалификационную работу, имеет диплом преподавателя-исследователя.

С 2013 года и по настоящее время работает хирургом ожогового отделения БУЗ УР «Первая республиканская клиническая больница МЗ УР».

Хорошо ориентируется в проблемах комбustиологии, обладает достаточным опытом, теоретическими знаниями, владеет всеми необходимыми практическими навыками. Емельянова Альбина Миннегаязовна проявила себя как

ответственный, инициативный врач-исследователь, способна к самостоятельным научным исследованиям.

Замужем, имеет дочь. Работоспособная, в общении с сотрудниками и коллегами контактна и вежлива, пользуется заслуженным уважением.

Как научный руководитель, считаю, что Емельянова Альбина Миннегаязовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в докторскую комиссию.

Научный руководитель:

профессор кафедры факультетской хирургии
ФГБОУ ВО Ижевская Государственная
Медицинская Академия Минздрава России,
доктор медицинских наук
(14.01.17 - Хирургия), профессор
426034, г. Ижевск, ул. Коммунаров, д. 281
E-mail: rector@igma.udm.ru
Телефон: 8(3412)-52-62-01

С.Н. Стяжкина

Подпись Стяжкиной Светланы Николаевны заверяю:



О.А. Рычкова